



重奖新闻线索

8538711 8073110
一经采用 马上兑现

旧化妆品内的磁条反磁引响报警器

一女士逛超市差点被当贼抓

本报7月12日热线消息(记者 张焜) 一瓶快用完的化妆品成了“罪魁”。12日,市民曹女士经过市区一家超市的出口时,由于商品防盗磁条反磁,引起防盗系统报警,弄得她十分尴尬。

12日中午,市民曹女士

到潍坊一家超市购物,当拿着买好的商品准备走出超市时,超市的防盗系统突然开始报警,接着她就被超市工作人员拦住。曹女士发现周围只有她一个人,可是她买的

东西都付过钱了,怎么会引起报警呢?曹女士把挎包递给了朋友,自己走出超市门口,报警器并没有响,看来是包里的东西有问题。为了尽快弄清楚,她自己打开了挎包,从眉笔、手机到钱包,曹女士把包里的东西一件一件地拿出来试,都没有报警声,到最后就剩下一

瓶快要用完的化妆品了。“都快用完的旧东西了。”曹女士一边说着,一边把化妆品放到防盗系统边,这时报警器响了,曹女士当时就愣了。

超市工作人员接过化妆品拿到服务台检查,过了一会又双手送还。工作人员

说,是旧商品的防盗磁条反磁导致报警器响了。工作人员已帮曹女士消磁,她可以放心离开。

工作人员解释,大多数超市的防盗系统都是相同的,如果商品上的防盗磁条没有消磁,经过防盗检查时就会引起

报警。曹女士的旧商品突然引起报警,可能是该商品的磁条太接近电脑、手机等物品,导致磁条反磁,引起了探测器报警,“这种情况十分常见。”工作人员说,市民放置物品时只要稍微注意一下,就能够避免这种情况。

站牌成了“无字天书”

12日,在潍坊市健康街与和平路路口附近的一处公交站牌,上面没有任何的公交车信息,让不少准备坐车的乘客不知所措。

本报记者 孙国祥 摄



打的丢包

十分钟内找回

本报7月12日热线消息(记者 陈怀禹) 12日下午,市民张女士拾到了一个钱包,里面有不少现金。张女士马上打电话报了警,前后不到十分钟就找到了失主。当失主拿出钱要感谢张女士时,张女士拒绝了,她说如果失主能把这个好心接力棒传递下去就是对她最好的回报,因为张女士八年前也有过这样的经历。

12日下午4点左右,在潍柴上班的陈先生乘坐出租车到胜利街与四平路路口,陈先生下车后没走多远发现自己的钱包不见了,他当时就慌了。一位好心的市民拾到他的钱包后报了警,这位好心市民张女士说,当她骑电动车快到胜利街和四平路路口时,发现地上有一个棕色钱包,她下车拾了起来并拨打了110。在八年前的一天张女士在路上骑自行车时,突然有一名骑自行车男子拿起张女士自行车车筐里的包就跑,张女士当时吆喝着抓小偷,这时两名出租车司机马上开着车追上这名抢包的男子,抢包男扔下张女士的包就跑了。

车管所内“车托”扎堆拉客

新车主光问了问路就被宰去10元

本报7月12日热线消息(记者 王琳) 买上新车本该是件让人高兴的事情,可令人气愤的是,由于在为新车办证、挂牌的过程中手续较为繁杂,一些工作人员又不愿向车主耐心解释,以至于让车托钻了空子。一些对办证、挂牌手续过程不了解的车主,无奈只能让车托趁机“宰”上一把,花钱“买”顺利。12日,刘先生告诉记者,上周到市车管所为自己的新车办理相关业务时,就被车托宰去了400多元,让人心里很恼火。

“刚到车管所的时候就看到很多人围上来,说可以为我们的新车代办手续”,刘先生去市车管所为新车办理相关手续和挂牌时,车子还没停稳就有七八个人一起围上来,问他需不需要帮忙。刘先生拒绝了他们。

买保险、选牌照过后,各项办理程序开始慢慢复杂起来,刘先生经常排很长时间的队伍,到了前面才发现找错了窗口,只得重新打听重新排队。“在查验厅内我花20元钱买了两张长条的白色贴

纸,用来取发动机号和大架号,当我询问怎么用,工作人员说外面有免费帮忙的”。刘先生听从指引走出大厅才发现,工作人员口中“免费帮忙”的人根本就是一些等候在此的车托。“他们教着用的是真的,只可惜不是免费的”,几番讨价还价过后,一个车托才以20元的价格教给刘先生该怎么使用。“我这有这种贴纸,你应该直接来找我,35元就够”,这位车托还建议刘先生的后面程序“包”给他,花300元就什么都不用他操心了。经过刚

才一番折腾,刘先生为了后面能省事便答应了。不料在办理手续过程中,对方在车辆外检和上线时,以“额外劳动”要求另付费用。“办理下来光给车托就400多元,这钱花得冤枉”,刘先生说。

接到刘先生的反映,记者立即赶到市车管所。走到大厅门口,果然有十几个中年男女等候在此,看到有尚未挂牌的新车行驶过来,就赶紧围上去,使得这些车主纷纷急刹车,险象环生。在查验厅、车辆外检、上线处也有

不少人等候在此,哪位车主有不懂的地方,他们就会上前主动“帮忙”。记者随机采访了几位等候车辆外检的车主,说起车托“宰人”,大家纷纷指责。“刚才工作人员让我去一个地方交费,可是问她具体地点对方总是不耐烦地随便一指,没办法只能找车托”,一位女车主气愤地说,一个车托光给她指了指路,就要去10元。“手续复杂不要紧,如果工作人员耐心向我们解说,也不会发生这种情况”,大家对此纷纷议论。